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Chotěboř, ul. Rybní, Lazební, Slavíčkova – dešťová kanalizace 

Dne 24.5.2022 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou 
zpracovala firma VaK Havlíčkův Brod, a.s. ve stupni pro sloučené územní a stavební řízení s datem 01/2022. 
Podle předložené dokumentace se jedná o vybudování nové dešťové kanalizace DN 400 v ul. Rybní, která 
přímo navazuje na vybudovanou dešťovou kanalizaci v ulicích Klášterní, Sladovnická a Buttulova z roku 2021. 
Nově budovaná dešťová kanalizace v ul. Rybní bude v maximálně míře odvádět dešťové vody z uličního 
prostoru a střech přilehlých nemovitostí, které jsou v současné době napojeny do jednotné kanalizace, 
případně vytékají přímo na povrch ulice Rybní. Tato projektová dokumentace řeší pouze vybudování hlavního 
kanalizačního řadu. Veškeré přípojky do dešťové kanalizace jsou předmětem řešení koordinované projektové 
dokumentace, jejímž investorem bude město Chotěboř. Zároveň dojde k dalšímu propojení systému dešťové 
kanalizace z ulic Klášterní, Sladovnická a Buttulova, kde je v současné době dešťová kanalizace budována a 
končí dočasným napojením do jednotné kanalizace v křižovatce ulic Buttulova a Rybní. Odtud by měla pak 
dále pokračovat právě ulicí Rybní a být zakončena v prostoru bývalého obecního rybníka retenční nádrží.  

Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem, ani s jiným zařízením ve správě Povodí Labe, 
státní podnik. 

Investorem akce bude: Město Chotěboř, Trčků z Lípy 69, 583 01 Chotěboř.  

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_1200 - Doubrava od toku Cerhovka včetně po Běstvinský 
potok včetně, začátek na souřadnicích (S-JTSK) Y: 659199, X: 1094904, konec na souřadnicích (S-JTSK) 
Y: 659205, X: 1095005. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Horního 
a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu / potenciálu 
dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a 
že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme za předpokladu budoucí 
realizace další etapy, kterou je reteční nádrž na dešťové vody v centru obce. Bez realizace této nádrže 
by akce nesplňovala platné normy a vodní zákon, jelikož by došlo k navýšení odvodu dešťových vod 
z okolního území oproti původnímu stavu (jedná se zejména o nově napojované střechy rodinných domů). 
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Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány. 
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